

### 跨年演唱会也要搞竞争

几年前,围绕“选秀”这一新兴节目形式,全国多家卫视展开了近乎残酷的PK战。如今,选秀的PK台被搬到了跨年演唱会的巨型舞台上,湖南卫视和江苏卫视的角力也由暗转明。

记者了解到,这次江苏卫视的跨年演唱会是在家门口的南京奥体中心体育馆举办,而湖南卫视仍然保持每年跨年的惯例,“举家搬迁”到深圳的“世界之窗”去。江苏卫视在很早以前就已经敲定了陶喆的参演计划,而湖南卫视也早就放出了王力宏加盟的消息。

不过,昨天湖南卫视突然发声明称王力宏因代言问题遗憾退出了,替代人选暂时没有确定。而江苏卫视方面还在努力邀请周杰伦,其在巨星阵容上压倒对手的意图非常明显。

通讯员 佳子 快报记者 李谷

### 梁静茹 来宁唱歌不跳舞

前不久,梁静茹刚刚结束了自己在台北小巨蛋的个人演出。那天,她平生第一次在大庭广众面前跳舞。12月24日,“今天情人节”梁静茹2008南京圣诞演唱会将举行。现在,已有许多网友发出邀约,要梁静茹也为南京观众大展舞姿。

记者昨天通过经纪人联系到梁静茹。她表示,跳舞对她来说只是个尝试,这次就不在大众面前献丑了,但是她会给大家带来更好看的东西,“这次南京演唱会的舞台是设计成镜面水晶宫效果的哦,是前所未有的,连我自己都很期待!”

通讯员 时间 快报记者 李谷

昨天是赵本山的“刘老根大舞台”本溪店开业的日子。赵本山从北京风尘仆仆地赶去现场。众多记者在现场追问本山2009年春晚小品的话题,而本山也透露了一些最新情况。

# 春晚演啥愁坏本山

## 候选剧本已全被否定

### 现在彻底没本子

距离春晚直播时间已经越来越近了,语言类节目最受关注的当属本山的小品。本子不出,搭档难选,今年的赵本山为春晚真是伤透脑筋。之前有消息说赵本山已经准备好几个小品本子。导演郎昆看过之后也觉得不



错,原本以为就会在这几个本子中选出,但是昨天本山对记者表示,之前的几个本子已经都被否定了,现在是真的没本子。“早就写好了,但是总觉得不是很好。后来都被否了,现在彻底没本子。这边忙完我得赶紧赶回去,我们现在每天商量的就这事!真是愁死了。”赵本山对记者说。

对于春晚的搭档究竟是谁,本山还是不肯漏风:“没定呢,本子都没了还上哪找搭档去!”

### 不带徒弟上春晚

“我这次不带徒弟上春晚了!”赵本山斩钉截铁地说,“即使上也得有本本子,而且肯定以和我合作的形式。”不知道是不是上次小沈阳在春晚的“屡败屡战”刺激到了本山,本山这次下了这样的决心。当记者询问原因时,本山表示,自己的徒弟们现在还不够“强大”,上春晚还太单薄,“我想让他们再充实充实,春晚的舞台大,他们还压不住啊。”

特约记者 赵雪 快报记者 沈梅

### 央视主持人挂历出炉 朱军董卿成“一哥一姐”



2009年央视主持人挂历前天在央视官网新鲜出炉。与往年不同的是,此次亮相挂历的主持人不再局限于央视评出的双十佳,而是以两人配对形式,共有24位主持人拍摄了挂历。排在一月份的是当红主持人朱军和董卿,取代了2008年挂历中罗京和李瑞英的“一哥一姐”位置。

记者注意到,该挂历封面以央视新大楼为背景,出现在挂历上的主持人不再局限于双十佳,而是扩大了出镜范围,无缘2008年度双十佳的李咏、崔永元、王小丫、周涛等人也位列其中。轩召强

### 费玉清个唱明天登场 小哥三点提醒大打温情牌

费玉清前天下午低调抵宁,除了昨天晚上前往五台山体育馆熟悉场地做最后的彩排外,其他时间一概都窝在房间“休养生息”,保护嗓子。趁着禁声前一天,记者还是连线了“小哥”。费玉清第一次抛开演唱会本身,打起了温情牌:“明天晚上很冷,大家要穿得暖暖的来看我的演唱会。”



### 温情一:做好保暖工作

周三费玉清就已经抵达了南京,用他自己的话说是提前来适应这个城市,因为台北相对比南京温暖一些,他怕演唱会前一天到南京一下子适应不了而影响了演唱会的发挥。他同时不忘提醒观众,届时一定要把保暖工作做到最好:“我一早就叫助理查了明天南京的气温,最低就2℃,再加上晚上会更加阴冷,所以大家一定要穿得暖暖的来看我的演唱会。”

### 温情二:避开人流高峰

费玉清昨天还特别叮嘱记者一定转达南京观众要平安去看他的演唱会:“演唱会前一个小时是最拥挤的时候,希望观众能尽量避开那个高峰,特

别是看我演唱会的有很多上了年纪的歌迷,家人一定要把他们护送好。”

### 温情三:激动了就尖叫

半个月前的小哥北京个唱上,有歌迷因为情绪太过激动窜到台前企图跳上舞台,最后被现场的保安拦住才得以平静,“小哥”坦言这是他第一次遇到这种情况,“当时别看我台上很镇定,其实真的很紧张。”

费玉清知道南京观众也很热情,他表示明晚的演唱会绝对不会令观众失望,同时也希望大家能平和心境:“激动的时候可以尖叫,我越来越喜欢这种互动了。”

通讯员 项项 快报记者 李谷

PURE&WILD 泊美·今天情人节  
梁静茹2008圣诞演唱会  
时间:2008年12月24日 地点:奥体中心体育馆  
84572411  
84573411

江苏卫视·明星跨年演唱会  
12月31日19:30 江苏卫视中心体育馆  
周华健 蔡依林 庾澄庆 蔡国庆  
021-63254688  
83195529 84510123  
118114 114 86666888

费玉清 08南京演唱会  
时间:2008年12月20日 19:30  
地点:五台山金陵体育馆  
83688368  
114.118114  
84652888

近日,笔者惊人获悉,世界五百强企业、全球激光美容设备巨头、以色列飞顿激光公司携手南医大友谊医院,双方投入巨资并合作十年,成立国内仅有、华东首家按照国际最高等级标准建造的5A级高科技激光美容园,将于近期盛大开放。据悉,消息甫一传出,已经吸引香港及东南亚的高端客人组团预定,而担任剪彩嘉宾并先期入驻体验的是来自香港的影视巨星周海媚小姐,她将于本月28日亲自揭去这家“史上最强”的美容园的神秘盖头,并成为首位体验顾客。此后,还将有大批港、台名人陆续前来感受体验。

据悉,5A级激光美容是国际上最新流行的激光美容服务等级标准,必须能够给客人提供“一站式”的美容体验和“问题全解决之道”,按这种标准建造的美容园,可以算是名副其实的“激光美容航母”,按照世界激光美容协会的定义,它必须在五个指标上达到第一。

# 港星周海媚来宁美容?

### 激光美容航母 驶进金陵

本月初,南医大友谊医院(南京医科大学国际整形美容教学与研究中心所在单位)与全球激光美容巨头、以色列飞顿激光公司合作建造的华东首家符合国际最高等级标准的5A级高科技激光美容园将正式迎宾。

“美容航母”集当今激光美容领域顶尖的全套皮肤

激光设备,为顾客提供“一站式”皮肤美容服务,为各种问题性皮肤提供“终点式”解决方案,治疗范围将全面涵盖各类皮肤问题的诊断和治疗以及常规美容护理,比如,光近美容市场比较流行的脱毛一项,就有激光脱毛、冰点脱毛、半导体脱毛、光子脱毛等众多方式选择。

### 私人皮肤管理时代到来

南京医科大学国际整形美容教研中心皮肤美容学教研室皮肤美容专家、以色列飞顿激光公司中国技术培训基地李冬花导师告诉笔者,私人皮肤管理的时代将到来了。

据介绍,在国外,目前已经兴起私人皮肤管理顾问,许多高知白领、私营业主都有自己的皮肤管理师。每年定期检查自己的皮肤,通过安全、有效的方式为自己的皮肤增加营养,或者高科技解决皱纹、斑点问题,让皮肤年轻而富有弹性。

“这将是你的皮肤美容好参谋,随时可以拨打皮肤专家团的个人咨询电话。你可以随时预约你的私人皮肤美容顾问,让你的皮肤管理伴随每天24小时”,李冬花导师解释道。

据了解,中国华东整形航母——南医大友谊医院皮肤激光美容中心,先后接待过全球几十个国家的顾客,本身拥有丰富的皮肤美容管理经验和全球先进的皮肤美容设备,每年众多皮肤美容成功案例被全球激光美容巨头争奇。

关于香港明星团来宁美容体验后续消息,笔者将做系列追踪。

### 背景链接:

### 韩国整形特价风暴撼动中国

新年将至,进入一年之中整形的最佳黄金季节。作为国内韩式整形的巨头,南医大友谊医院面对这一季节的市场利好环境,对韩国专家整形价格进行了反向调整,启动“韩国专家整形最低价”让利方案,并宣布所有“韩式整形收费下调10%至20%”,个别收费甚至达到了50%的让利幅度,消息传出,令全国各地的崇韩求美者欣喜若狂。

南医大友谊医院负责人表示:为了维护自身品牌价值,南医大友谊医院自建院以来,从未进行过任何价格下调的举措。并且近几年来,整形美容行业日趋活跃,求美人数逐年递增,市场需求也日渐变大。在这种发展势头良好的情况下,之所以反向下调价格,实施韩国专家整形最低价,主要是今年适逢“韩式整形”进入中国二十周年,经过连年扩大与韩国整形界的交流,南医大友谊医院在国内“韩式整形”界的龙头地位已无人可以撼动,同时为制止国内少数“韩式整形”机构的天价收费行为,医院毅然决定下调价格,打破“韩式整形”通向普通求美者的天堑。

### 解密中国韩式整形基地

业内权威人士介绍:由于全面引进12位韩国整形权威,并在国内独家推行韩国专家亲诊制模式,南医大友谊医院打破了在中国流行将近20年的“韩国专家预约制”的医疗模式,使得求美者能够在术前与韩国专家拥有充分的时间沟通,术后能得到韩国专家亲自护理。

这一举措奠定了南医大友谊医院国内韩式整形的翘楚地位。使得国内原本由北京、上海等几个城市划疆而治,分割国内韩式整形美容市场的格局一夜之间土崩瓦解,各地的崇韩求美者纷纷慕名前往南京,南京也一举成为了全国最大的“韩式整形美容”中心,南医大友谊医院对国内“韩式整形美容市场”已逐渐呈一枝独秀的垄断趋势。

权威医疗行业统计机构所做统计数据显示:截至年底,南医大友谊医院的韩国专家整形手术总量已远远跃居全国第一,并还在迅猛增长。

欲知更多韩国整形与中国整形技术不同,请登陆www.311.cn 收看韩国专家手术直播或拨打025-86677822 咨询,全国免费热线:4008887822。地址:南京汉中 路146号(南京医科大学正门旁)

**周海媚粉丝团 盛大招募**

跟明星面对面交流美丽心得  
报名电话:400-888-7822